makadar VHCTpyKuMsa no yctaHoBke Aprakyn 29704

Invincible Protection
3awmwaemble arperatbl: Pagnartop

Martepuan 3awmTbl: 2 MM, CTanb

Fon
Mapka Mopenb O6bem | Bbinycka
BAW Fenix 1044 3.2 2011-H.B.

KomnnekT kpenexa

02 Banka 3 =) I:IJaﬂ*ﬁa Ky3oB. DIN 9021 M 08 2wt
—4 200
03 ~ |Banka 4 C P ’ Bont DIN 933 — 8.8 10x020 4wt
03-01 Barnka 5 " |BonT DIN 933 — 8.8 10x030 2wt
N 4
04 Barka 6 (&) |Wanba Mposepa DIN 127 M10 |6 wr
1 " |BonT DIN 933 - 8.8 08x030 [2wr |7 ,”;‘Sg?a kysos. DIN 9021 M 10 |
o= LWai6a Nposepa DIN 127
2 ¢/ |mos 2ur




ABTOMOOUNBL 6€3 3aLnTbI

ABTOMOOUNL C 3aLLUUTON

MopsaoK yCTaHOBKU

1. YcTaHOBWTb Ha WTATHbIE LWNUIbKU NoA nepegHum 6amnepoM nepegHue KpoHLWTENHbI NPY NOMOLLY LUITATHbIX raek.

2. YCTaHOBUTb Ha NOHXepOoHbI cpeaHne KpoHLTelHbl npu nomolm bontos M8x30, Lanb 8 n Mposepos 8.

3. YCTaHOBWTb Ha LWTaTHbIE LWNWIIbKU NOA, NOHXepoHaMm 3agHue KpoHLUTeHbl Npy MOMOLLM LUTATHBIX raek.

4. YCcTaHOBWTb Ha paHee yCTaHOBMeHHble KpoHLUTENHbI NepeHue ToYKM 3alumTbl npu nopmolm Bontos M10x20, LWain6 10 u Mposepos 10.
5. YCTaHOBUTb Ha paHee yCTaHOBMNEHHble KpOHLLUTENHbI cpeaHme ToukM 3awwuTbl npu nopmolm bontos M10x30, LWai6 10 n Mposepos 10.
6. YCTaHOBWTb Ha paHee YCTaHOBMNEHHbIe KPOHLLTENHbI 3a4HMe TOYKM 3awwmThl npu nopmolum bontos M10x20, LWain6 10 n M'posepos 10.

MosiBunuch Bonpockl No yctaHoBke? 3axoanTte Ha canT:motodor.pro unu 3soHute! 8-800-333-01-47

Bepcus nHetpykumm ot 19.02.2016 8:46:53




